
УТВЪРДИЛ: ………………….. 

    инж. Светослав Славчев 

Областен управител 

на област Ловеч 

Отчет за изпълнение на цели на Областна администрация - Ловеч за 2022 година 
 

Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

1. Създаване на 

по-добри 

условия за 

провеждане на 

регионалната 

политика чрез 

реализиране 

приоритетите 

на 

правителството 

на регионално 

ниво. 

Информиране, провеждане и 

участие в съвместни инициативи 

с териториалните структури на 

централната администрация, 

общини, научни звена, бизнеса и 

гражданския сектор за 

реализиране на политиката за 

развитие на регионално ниво. 

 

 

Проследяване дейността на 

териториалните структури на 

централната администрация. 

 

 

Повишена ефективност при 

реализиране на държавната 

политика на регионално 

ниво. 

 

 

 

 

 

 

По-добра отчетност на 

дейността на 

териториалните звена на 

изпълнителната власт на 

територията на област 

Ловеч. 

 

Подобрена информираност в 

процеса на вземане на 

решения и реализиране на 

държавната политика на 

регионално ниво. 

 

бр. срещи, 

инициативи 

 

 

 

 

 

 

 

бр. доклади 

 

 

 

 

 

 

 

бр. срещи, 

доклади, 

информации 

 

 

бр. срещи, 

инициативи 

 

 

 

 

 

 

 

8бр. доклади 

 

 

 

 

 

 

 

бр. срещи, 

доклади, 

информации 

 

Проведени 2 бр. срещи  

 

 

 

 

 

 

 

 

18 бр. доклади 

 

 

 

 

 

 

 

Участие в 3бр. срещи  

 

 

 

Напълно постигната цел (100%) 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

 Осъществяване на координация 

на дейностите по регионално 

развитие на ниво NUTS 2. 

 

Участие в заседания на 

Регионалния съвет за развитие на 

СЗР. 

 

Подготовка на Годишен отчет за 

2021 г. за изпълнение на целите 

на Интегрираната териториална 

стратегия за развитие на 

Северозападен регион 2021-

2027г. 

Осъществяване на ефективна 

регионална политика. 

 

 

 

 

бр. заседания 

 

 

 

 

бр.отчет 

 

 

 

 

бр. заседания. 

 

 

 

 

1 бр. отчет 

 

 

 

 

Участие в 1 бр. заседание на РСР на СЗР 

 

 

 

 

1 бр. отчет 

 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 Подпомагане на Областен 

управител при планиране и 

управление на средствата от 

ЕСИФ. 

Участия в заседания на КН 

ОП 2021-2027 и ТРГ на ОП 

2021 - 2027 и осигурени 

възможности за адресиране 

на специфичните нужди и 

място на област Ловеч при 

реализирането на 

програмните документи. 

бр. заседание 

 

 

бр. 

становища и 

писмени 

процедури 

бр. заседания 

 

 

бр. становища 

и писмени 

процедури  

 

Участие в 2бр. заседания на регионален 

форум в гр. Плевен 

Участие в 3 бр. заседания на Комитети 

за наблюдение и тематични работни 

групи 

1 бр. становище по процедура BG-RRP-

4.020 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 Повишаване на ефективността от 

работата на Областен съвет за 

развитие и засилване на 

координиращите му функции за 

развитието на област Ловеч. 

Засилване координиращите 

функции на Областния съвет 

за развитие при реализиране 

на политики на областно 

ниво. 

бр. заседания 

 

бр. доклади 

 

 

бр. взети 

решения 

бр. заседания. 

 

бр. отчети, 

доклади, 

становища 

бр. изпълнени 

решения  

Проведено 1 бр. заседание на ОСР на 

област Ловеч 

Представени 3бр. доклади и становища 

 

 

Взето и изпълнено 1 бр. решение 

 

Напълно постигната цел (100%) 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

2. Повишаване 

ефективността 

при провеждане 

на секторни 

политики 

 

 

 

 

 

 

Подкрепа за засилване на 

социалния диалог между 

представители на държавата, 

представителните организации 

на работници, служители и на 

работодателите. Организиране и 

провеждане на заседания на 

Областния съвет за тристранно 

сътрудничество, на Комисия по 

заетостта, Областния съвет по 

условия на труд, Областния 

съвет за хората с увреждания. 

 

Реализация и подкрепа на мерки 

и проекти за осигуряване на 

заетост. 

 

 

Провеждане на проучвания сред 

работодателите за потребностите 

от работна сила. 

 

Ефективен социален диалог 

между заинтересованите 

страни за реализиране на 

държавната политика. 

 

 

Осигуряване на заетост по 

програми за насърчаване на 

заетостта 

 

 

 

 

Проучени потребности от 

работна сила 

 

 

бр. заседания.  

 

бр. 

съгласувани 

програми, 

проекти. 

 

 

 

 

 

бр. работни 

места по 

Регионална 

програма за 

заетост на 

област Ловеч 

 

бр. доклади 

бр. заседания.  

 

Бр. 

съгласувани 

програми, 

проекти. 

 

 

 

 

 

бр. работни 

места по 

Регионална 

програма за 

заетост на 

област Ловеч 

 

бр. доклади 

 

1 бр. заседание на Областен съвет за 

тристранно сътрудничество 

1бр. заседание на Областен съвет по 

условия на труд 

1бр. заседание на Областен съвет за 

хората с увреждания 

4 бр. заседания на Комисия по заетостта 

към ОСР на област Ловеч 

Проведени 2бр. срещи за предварително 

картиране на социалните услуги в област 

Ловеч 

Проведена дискусия  „ЕС и 

възможността за заетост“ 

 

Разработена 1бр. Регионална програма за 

заетост 2022 г. с осигурени 316 бр. 

работни места 

 

2 бр. доклади от проведени проучвания 

сред работодателите 

 

Напълно постигната цел (100%) 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

 Осъществяване на координация 

по планиране и управление на 

дейностите за подкрепа за 

личностното развитие на децата 

и учениците 

с всички заинтересовани страни.  

 

Координация за изпълнение на 

дейността по Механизма за 

задържане на децата и учениците 

в образователната система. 

 

Координиране и изпълнение на 

дейности по отчет и План за 

младежта с общини и структури. 

Подготовка на Областна 

стратегия за подкрепа на 

личностното развитие на 

децата и учениците 2021-

2022 г. 

 

 

Подкрепа за задържане на 

децата и учениците в 

образователната система 

 

 

Отчет за изпълнение на 

дейностите на Националната 

стратегия за младежта  

бр. 

стратегически 

документи 

 

 

 

бр. заседания 

 

 

 

 

 

бр. планове и 

отчети 

бр. 

стратегически 

документи 

 

 

 

бр. заседания 

 

 

 

 

 

бр. планове и 

отчети 

Координация на процеса за промяна на 

чл.196, ал. 6 от Закона за предучилищно 

и училищно образование 

 

 

 

3бр. заседания на Областен 

координационен център 

 

2бр. заседания на Областен 

консултативен съвет по училищни 

политики 

1бр. Областен план за младежта 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 

 Осъществяване на координация с 

общини, НПО и др. за 

организиране и провеждане на 

инициативи, събития и прояви в 

сферата на културата, културно-

историческото наследство, 

спорта и туризма. 

 

Подготвен доклад за дейността 

на читалищата. 

 

Осъществяване на дейности по 

изготвянето на културен 

календар на област Ловеч.  

 

Участие в дейности и 

инициативи на Организацията за 

Ефективно изпълнение на 

планираните дейности. 

 

 

Доклад за дейността на 

читалищата.  

 

 

Културен календар на област 

Ловеч 

 

Подобряване на процесите 

на управление на 

туристическия район 

бр. 

подкрепени 

инициативи 

 

 

 

1бр. доклад 

 

1бр. план 

 

 

 

бр. дейности, 

инициативи 

бр. 

подкрепени 

инициативи. 

 

 

 

1бр. доклад 

 

1бр. план 

 

 

 

бр. дейности, 

инициативи 

1бр. участие в комисия за 

археологически обект в община Тетевен 

2бр. инициативи за опазване на 

културно-историческото наследство: в 

гр. Ловеч и с. Батулци 

1 бр. въведен в експлоатация строеж 

1бр. доклад за дейността на читалищата 

 

1бр. Културен календар на област Ловеч 

 

 

 

1бр. проведен Областен фолклорен 

фестивал „Тройче“ 

1бр. Регионален събор на народното 

творчество в гр. Тетевен 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

управление на Старопланински 

туристически район. 

 

1бр. процедура по областна номинация 

„Живи човешки съкровища“ 

1бр. инициатива „Нощ на литературата“ 

Участие в 3 бр. заседания на 

Организацията за управление на 

Старопланински туристически район. 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 

 Активизиране на диалога при 

провеждане на политика за 

интеграция на малцинствата на 

областно ниво, чрез ОССЕИВ. 

 

 

Координиране на процеса по 

изработване на Годишен 

мониторингов доклад за 

изпълнение на Националната и 

областна стратегии за 

интегриране на ромите 2010- 

2020г. 

Предприети действия за 

интеграция на етническите 

малцинства. 

 

 

 

Повишена ефективност при 

реализиране на общинските 

планове за интегриране на 

ромите. 

 

 

 

бр. проведени 

заседания на 

ОССЕИВ  

 

 

бр. изготвени 

общински 

отчети за 

интегриране 

на ромите за 

2022 г. 

 

1бр. 

проведени 

заседания на 

ОССЕИВ 

 

бр. изготвени 

общински 

отчети за 

интегриране 

на ромите за 

2022 г. 

 

0 бр. проведени заседания на ОССЕИВ 

 

 

 

 

7 бр. изготвени общински отчети за 

интегриране на ромите 

 

 

Задоволително постигната цел (50 и 

над 50%) 

 Проведени заседания на ОЕСУТ. 

 

Съгласуване на технически 

задания, разрешения за 

изработване и одобряване на 

ПУП. 

 

 

Участия в заседания на 

комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ. 

 

Съгласуване на технически 

проекти 

 

Приемане и одобряване на 

планове. 

 

 

 

 

 

бр. заседания 

 

бр. взети 

решения 

 

 

 

бр. участия в 

заседания 

 

бр. заседания. 

 

бр. взети 

решения 

 

 

 

бр. участия в 

заседания 

 

1бр. заседание в БДДР и 1бр. форум на 

„Екоенергия“ 

Разгледани 41 бр. уведомления СГКК-

Ловеч и 19 бр. обявления 

12 бр. справки по НПЕЕМЖС 

 

1бр. заседание на Областната комисия 

по енергийна ефективност 

7бр. заседания на комисията по чл. 17 от 

ЗОЗЗ. 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

Изготвяне на годишни отчети по 

Закона за енергийната 

ефективност и Закона за 

възобновяемите енергийни 

източници. 

Изпълнени мерки по 

енергийна ефективност.  

 

 

 

бр. отчети по 

ЗЕЕ и ЗВЕИ 

 

 

бр. отчети  по 

ЗЕЕ и ЗВЕИ 

 

 

1бр. отчети  по ЗЕЕ и 2бр. отчети по 

ЗВЕИ 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 Направени предложения за 

промени в РТС и актуализиране 

на ОТС. 

 

Издаване на разрешения по 

Наредба 2 на МТС. 

 

Проведени заседания на 

комисията по транспорт. 

 

 

Подготовка на Годишен доклад  

за изпълнението на Областната 

политика по безопасността на 

движението по пътищата в 

област Ловеч 2022 г. и План за 

2023. 

 

Създаване на работна 

организация и докладване на 

изпълнените мерки по време на 

заседанията на областната 

комисия по БДП. 

 

Разработване на областна 

програма за БДП и План за 

действие 2023 г. и одобряването 

им от ДАБДП. 

Осигуряване на качествени 

транспортни услуги за 

населението и 

Актуализирана ОТС.  

 

 

Предоставяне на 

транспортни услуги за 

населението. 

 

 

Подобряване на 

безопасността на 

движението по пътищата. 

 

 

бр. направени 

предложения 

за премени в 

РТС. 

 

бр. утвърдена 

ОТС. 

 

 

 

 

бр. отчет 

бр. план 

 

 

 

 

бр. отчетени и 

изпълнени 

мерки 

 

 

 

 

бр. Програма 

и План за 

действие за 

2023 г. 

бр. направени 

предложения 

за премени в 

РТС. 

 

бр. утвърдена 

ОТС. 

 

 

 

 

1бр. отчет 

1бр. план 

 

 

 

 

бр. отчетени 

и изпълнени 

мерки  

 

 

 

 

1бр.Областна 

програма за 

БДП и 

1бр.План за 

3бр. направени предложения по РТС  

 

2бр. заседания на ОКТ 

 

 

2бр. направени предложения по ОТС 

 

 

 

 

1бр. Годишен доклад  за изпълнението 

на Областната политика по 

безопасността на движението по 

пътищата в област Ловеч 2022 г. 

1бр. План за 2023 г. 

 

 

25 бр. отчетени и изпълнени мерки  

 

 

 

 

 

 

1бр.Областна програма за БДП и 

1бр.План за действие 2022 г. 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

Проведени заседания на 

комисията по безопасност на 

движението. 

 

бр. заседания 

 

действие 2022 

г. 

4бр. 

заседания на 

комисията. 

4бр. заседания на областната комисия по 

БДП 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 Предприемане на  

мерки за недопускане на  

заболявания по хора и животни. 

Провеждане на заседания на  

Областна епизоотична комисия. 

 

Провеждане заседания на Съвета 

по лова и на 

Регионален консултативен съвет 

по опазване на горите, дивеча и 

рибата. 

Предотвратяване на  

епидемии и  

заболявания по  

хора и животни. 

 

Предотвратяване  

замърсяванията   

на околната среда. 

бр. заседания бр. заседания 

 

3бр. присъствени заседания на 

Областната епизоотична комисия 

3бр. неприсъствени заседания на 

Областната епизоотична комисия 

 

 

 

1бр. заседание на Регионален 

консултативен съвет по опазване на 

горите, дивеча и рибата 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 Поддържане на публичен 

регистър и картотека на военните 

паметници за Област Ловеч.  

 

Координиране изпълнението на 

дейностите от общини, 

физически и юридически лица, 

граждански комитети и др за 
издирване, проучване, опазване, 

поддържане, възстановяване и 

изграждане на военни 

паметници. 

Своевременно отразяване в 

регистъра на всички нови 

обстоятелства 

 

Осъществяване на ефективен 

и 

ефикасен контрол на 

дейностите по ремонт или по 

изграждане на нови 

паметници  

0%  

 

 

 

бр. заседания 

на областна 

комисия 

Военни 

паметници 

100 % 

 

 

 

1 бр. 

заседание на 

областна 

комисия 

Военни 

паметници 

100% 

 

 

 

3 бр. заседания на Областна комисия 

Военни паметници 

 

 

 

 

 

Напълно постигната цел (100%) 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

3. Подобряване 

на контрола за 

спазване на 

законността на 

територията на 

областта и за 

законосъобразн

ост на 

решенията на 

общинските 

съвети 

Ефективна координация с 

органите на местното 

самоуправление и местната 

администрация в защита на 

обществения интерес при 

издаване на административни 

актове и при осъществяване на 

контрол за законосъобразност на 

актовете на местната 

администрация и местната 

власт. 

 

Изготвяне на законосъобразни 

индивидуални 

административни актове и 

защитата им пред органите на 

съдебната власт. 

Осъществяване на ефективен 

и 

ефикасен контрол 

по законосъобразността на 

решенията на 

общинските 

съвети и актовете 

на кметовете. 

бр.върнати 

решения 

бр. отменени 

актове. 

бр. участия в 

заседания на 

ОС 

 

бр. изготвени 

жалби срещу 

администрати

вни актове 

 

бр. 

потвърдени от 

съда 

администрати

вни актове 

бр. върнати 

решения 

бр. отменени 

актове 

бр.участия в 

заседания на 

ОС 

 

бр. изготвени 

жалби срещу 

административ

ни актове 

 

бр. 

потвърдени от 

съда 

административ

ни актове 

4 бр. върнати решения  

 

4бр. отменени актове. 

 

4 бр. участия в заседания на ОС 

 

 

 

2 бр. изготвени жалби срещу 

административни актове 

 

 

 

3 бр. 

потвърдени от съда административни 

актове 

 

Напълно постигната цел (100%) 

4. Подобряване 

процесите по 

придобиване, 

управление, 

разпореждане и 

опазване на 

държавната 

собственост. 

Надзор и актуване на имоти ДС. 

 

Отписване на имоти ДС с 

отпаднало основание за 

актуване като ДС. 

 

Изземване на държавни имоти, 

които се владеят или държат без 

основания. 

 

Водене и поддържане на 

регистри за имотите ДС. 

 

Предоставяне на имоти ДС на 

общини, ведомства, НПО и др. 

Ефективно, 

прозрачно и 

законосъобразно 

управление и 

разпореждане на 

държавните имоти и движими 

вещи 

ДС. 

 

Защита на 

държавния 

интерес. 

 

 

 

бр. съставени 

АДС 

 

бр. заповеди за 

деактуване 

 

бр. имоти 

 

100% 

актуализиран

и 

регистри 

 

бр. съставени 

АДС 

 

бр. заповеди за 

деактуване 

 

бр.имоти 

 

100% 

актуализирани 

регистри 

 

 

281 бр. съставени АДС 

 

79 бр. заповеди за деактуване 

 

 

 

1 бр.имот в с. Градежница 

 

100% актуализирани 

регистри 

 

 

 

1бр. предоставени имоти 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

 

Провеждане на процедури за 

продажба на имоти ДС.  

Прехвърляне на имоти ДС в 

собственост на общини. 

 

Провеждане на процедури за 

прехвърляне на язовири в 

управление на държавата 

Приемане на активи на ВиК 

инфраструктурата. 

Подготовка на годишни доклади 

съгласно чл. 54 и 56 от ЗДС и чл. 

67 от ППЗДС. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ефективно и 

законосъобразно 

управление на язовири 

 

 

Наблюдение относно 

ефективно и 

законосъобразно 

управление на имоти ДС 

 

Предоставени услуги ДС 

бр. 

предоставени 

имоти 

бр. продадени 

имоти 

бр. 

прехвърлени 

имоти 

бр. процедури 

по прехвърляне 

на язовири 

 

 

бр. доклади 

 

 

 

 

бр. заявления 

 

бр. 

предоставени 

имоти 

бр. продадени 

имоти 

бр. 

прехвърлени 

имоти 

бр. процедури 

по 

прехвърляне 

на язовири 

 

бр. доклади 

 

 

 

бр. 

удостоверения 

 

6 бр. продадени имоти 

 

 

0 бр. прехвърлени имоти 

 

0бр. процедури по прехвърляне на 

язовири 

 

 

 

3бр. доклади 

 

 

 

941бр. удостоверения за наличие или 

липса на АДС.  

26 бр. справки по регистри  

28 бр. заверени копия на документи 

10 бр. удостоверения за липса на 

претенции за възстановяване на 

собствеността 

6 бр. удостоверения по чл. 33 от ЗС 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 Извършване на оглед на 

състоянието на имотите държавна 

собственост на отдадените под 

наем, предоставени за управление 

имоти относно стопанисването на 

същите 

Мониторинг на изпълнението 

Ефективно, 

прозрачно и 

законосъобразно 

управление и 

разпореждане на 

държавните имоти 

и движими вещи 

ДС. 

бр. извършени 

проверки / 

огледи  

 

 

 

 

бр. извършени 

проверки / 

огледи  

 

 

 

 

8 бр. извършени проверки / огледи  

 

 

 

 

 

 

13 бр. проверени договори 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

на договорите за отдаване под 

наем на имоти – държавна 

собственост. 

 

 

Разглеждане на преписки за 

обезщетения за одържавени 

имоти за АМ „Хемус“. 

 

Процесуално представителство по 

съдебни дела. 

Изготвяне на искови молби, 

отговори и жалби. 

Защита на 

държавния 

интерес. 

бр. проверени 

договори 

 

 

бр. разгледани 

преписки 

 

Процент на 

решените в 

полза на 

държавата 

дела, спрямо 

общия брой 

бр. проверени 

договори 

 

 

бр. разгледани 

преписки 

 

Над 50% 

решение в 

полза на 

държавата 

дела 

 

 

 

 

403 бр. разгледани преписки 

 

 

Едно приключило дело с влязло в сила 

определение за прекратяване 

0 % 

Задоволително постигната цел (50 и над 

50%) 

 Осигуряване на навременна, 

пълна, обективна и точна 

информация за стопанските 

процеси в Областна 

администрация – Ловеч. 

Своевременно изготвяне на  

месечни и тримесечни и 

годишен отчет за 

изпълнение на бюджета на 

Областна администрация 

Ловеч и предоставянето им 

на Министерски съвет в 

определените срокове 

 

бр. изготвени 

месечни 

отчети 

бр. изготвени 

три месечни 

отчети 

бр. изготвен 

годишен отчет 

бр. изготвени 

месечни 

отчети 

бр. изготвени 

тримесечни 

отчети 

изготвен 

годишен отчет 

11 бр. месечни отчети 

 

 

3 бр. тримесечни отчети 

 

 

 

1 бр. годишен отчет 

 

Незадоволително постигната цел (под 

50%) 

 Осигуряване на софтуерна и 

хардуерна поддръжка на 

изградената компютърна 

мрежа, ефективно управление 

на ресурсите. 

Анализиране на 

потребностите от нов 

хардуер и софтуер и 

своевременното им 

внедряване в Областна 

администрация Ловеч 

% 

актуализиран 

софтуер 

 

Бр.  нови 

работни 

станции 

 

% 

актуализиран 

софтуер 

 

Бр.  нови 

работни 

станции 

 

 

100 % 

 

 

1 бр. съобразно констатираната 

необходимост  

 

Напълно постигната цел (100%) 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

5. Осигуряване 

на цялостен, 

всеобхватен и 

интегриран 

подход към 

управлението 

на риска и 

постигането на 

устойчивост 

при бедствия, 

както и 

намаляването 

на причинените 

щети и загуби 

на територията 

на Област 

Ловеч. 

 

 

 

 

Изготвяне и приемане на 

Областна програма за 

намаляване на риска от бедствия. 

 

 

 

 

 

 

 

Организиране на обучения за 

повишаване на подготовката на 

състава на Областния/ 

общински щабове за изпълнение 

на плана за защита при бедствия, 

провеждане на тренировка по 

управлението на различни видове 

бедствия. 

 

 

 

 

 

 

 

Засилване ролята на 

платформите за намаляване на 

риска от бедствия на национално, 

областно и общинско ниво. 

 

 

 

 

Приета Областна програма 

за намаляване на риска от 

бедствия от Областен съвет 

за намаляване на риска от 

бедствия 

 

 

 

 

 

Проведени обучения за 

повишаване на подготовката 

на състава на Областния/ 

общински щабове за 

изпълнение на плана за 

защита при бедствия 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Публикуване и 

актуализиране на 

информация за дейността на 

областния и общински 

съвети за намаляване на 

риска от бедствия на сайта и 

фейсбук страницата на ОА-

Ловеч 

1бр. заседание 

1бр.  ОПНРБ  

 

 

 

 

 

 

 

 

9 бр. 

Обучения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. 

публикации 

Бр. 

актуализации 

 

 

 

 

Бр.  

заседание 

Бр.  

ОПНРБ 

 

 

 

 

 

 

Бр. 

Обучения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. 

публикации 

Бр. 

актуализации 

 

 

 

 

1бр. заседание 

1 бр. ОПНРБ  

 

 

 

 

 

 

 

 

14 бр. обучения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 бр. публикации 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

 

 

 

Поддържане и укрепване на 

обекти, инфраструктура, 

съоръжения и др. с цел 

намаляване риска от бедствия; 

 

Провеждане на комисии за оглед 

на речни корита по реда на 

чл.140 от Закона за водите; 

 

Ежегоден мониторинг на 

техническото и 

експлоатационното състояние на 

язовирните стени и 

съоръженията към тях; 

 

Изготвяне на искания до МВКВП 

към МС за получаване на 

допълнителни финансови 

средства за почистване на реките 

извън урбанизираните територии 

в област Ловеч. 

 

 

 

 

Извършени проверки на 

застрашена инфраструктура 

 

 

 

Изготвени протоколи от 

проведени проверки на 

междуведомствени комисии 

по ред на чл.140 от ЗВ 

 

 

 

 

 

 

Изпратени искания до 

МВКВП към МС 

 

 

 

Бр. проверки 

 

 

 

 

Бр. протоколи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. искания 

 

 

 

Бр. проверки 

 

 

 

 

Бр. протоколи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. искания 

 

 

 

3 бр. проверки 

 

 

 

 

72 бр. протоколи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 бр. искания 

 

 

 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 

6. Прилагане на 

инструмента за 

организационно 

съвършенство 

Обща рамка за 

оценка CAF 

2020 в Областна 

Сформирана Група за подготовка 

на План за подобрение. 

 

 

 

 

 

 

Усъвършенстване на 

административната 

дейност на 

ОА - Ловеч  

 

 

Проведено обучение 

 

1бр. Заповед 

 

 

 

 

1 бр. 

 

Брой обучени 

1бр. Заповед 

 

 

 

 

1 бр. обучение 

 

Брой обучени 

1 бр. заповед за сформиране на Групата за 

самооценка 

 

 

 

1 бр. обучение на Групата за самооценка 

8 бр. обучени служители 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

администрация 

Ловеч  

 

 

 

Подобрение на 

административната дейност на 

Областна администрация Ловеч. 

 

 

Предложени мерки за 

подобрение и изработен 

план 

Служители 

 

Бр. мерки 

1бр. план 

Служители 

 

Бр. мерки 

1бр. план 

 

 

32 бр. предложени мерки за подобрение  

1 бр. изработен План за подобрение 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 

Изпълнение на мерки за 

подобрение от Плана за 

подобрение. 

Изпълнени мерки за 

подобрение 

Бр. мерки 

 

 

 

Бр. мерки 21 бр. мерки са изпълнени 

8 бр. мерки са в процес на изпълнение 

3 бр.  мерки са неизпълнени. 

 

Напълно постигната цел (100%) 

7. Ефективно  

управление на  

човешките  

ресурси чрез 

добра  

съгласуваност  

на целите на  

областната  

администрация  

и работните  

планове,  

кариерното  

развитие и  

повишаване на  

компетентностт

а  

на служителите 

1.1.Оптимизирано управление на 

човешките ресурси в 

администрацията чрез попълване 

на личните планове за обучение. 

1.2.Изготвяне на обобщен план за 

обучение на служителите  от 

Областна администрация – Ловеч 

и изпълнение на заложените 

обучения в плана. 

 

 

 

2.1. Мотивиране на служителите в 

администрацията за повишаване 

на квалификацията, знанията и 

уменията, чрез повишаване в 

длъжност и в ранг, при наличие на 

законоустановените 

предпоставки. 

 

Попълнени лични планове за 

обучение. 

 

 

 

Изготвен годишен план. 

 

 

 

 

 

 

Повишаване в длъжност и в 

ранг на служителите, за 

които са налице 

законоустановените 

предпоставки. 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

100 % 

 

100 %  

 

 

 

 

100 % 

 

 

 

 

 

 

100 % 

 

 

 

 

 

 

100 % 
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Цели за 2022 г. Дейности Очакван резултат 

Индикатор за изпълнение 
Индикатор за самооценка 

1. Напълно постигната цел (100%) 

2. Задоволително постигната цел 

(50 и над 50%) 

3. Незадоволително постигната цел 

(под 50%) 

Индикатор за 

текущо 

състояние 

Индикатор за 

целево 

състояние 

2.2. Прилагане на Наредбата за 

заплатите на служителите в 

държавната администрация 

обвързването  с постигнатите 

резултати. 

 

 

 

бр. повишени заплати на 

основание получена 

годишна оценка  

 

 

 

 

% на 

служителите с 

повишени 

заплати на 

основание 

получена 

годишна 

оценка 

спрямо общия 

брой на 

служителите  

 

  

 

 

 

Напълно постигната цел (100%) 

 

 

СЪГЛАСУВАЛ: .........................................................   

/Ваня Събчева/ 

Главен секретар   

 

ИЗГОТВИЛИ: ……………………    ………………………… 

      /Ваня Иванова/      /Нели Митева/ 

Директор на дирекция АПОФУС     Директор  дирекция АКРРДС  


